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ia smerlea a görög 
köztársaságot 

kómából jelentik a Rad
ornak: 

uszország elismerte az uj gö- 

köztársaságot. 

use Eleonora holttestét 
azahozzák Amerikából 

ból jelentik a Radornak: 

ázbelera holttestét Ames 

iból Olaszországba szállitják, 

hi nagy ünnepségek közt fog 

netése végbemenni. 

MAI ZÜRICHI NYITÁS 
NEWYORK - -- - 564- 

PRAGA - - -- - 16 3 
BUKAREST -- 297.0 
BUDAPEST - - - 0080 

Ha sem jelennek meg 
a pesti lapok 

Budapesti tudósitónk távirata - 

A budapesti napilapok holnapi 
gielenése elmarad. A nyomz 
i munkások főbizalmitestülete 
os szavazással egyhangulag 

fetette a főnökegyesület ajáne 
át, amely a békeparitás nyolcs 
n százalékát megadta. A fő-z 
kök ma este ujból tanácskoz 
bra ülnek össze. 

belgrádi szerb-magyar 
tárgyalások 

Magyarország és Szerbia 
zti függő kérdések rendezé- 
e egybehivott közvetlen ta- 
eskozások megkezdődtek de 
Belgrádban meginduló párhuz 
e tárgyalások technikai 

ból csak május elsején in- 
atnak meg. Ma megalakitot- 
az albizottságokat, amelyek 
nkát azonnal felvették. 

mzetközi szikratáviró 
konierencia 

eníből jelentik: Tegnap nyilt 
nyt Memzetközi rádióegyeze 
mb előkészitő konferencia. 
öke is svájci rádiótársaság 
át ha ertette a konferencia 
kesség ngsulyozta annak szük- 
vág ogy a hullámhosze 

7i elosztását. a nemzete 
atál ati nyelv kevegeléset 
ulomások európai köz- 
megszervezését egyez 

a ályozzák és a fenn- 
se ket ki küszöböljék. 

e. erelza 

Holban tábornok hivatalos jelentése a a román 
kommunisták terveiről 

Bukarestből jelenti a Rador: 
Holban tábornok, Bukarest kaz 
tonai parancsnoka ma irta alá 
azt a jelentést, amely közli, 
hogy a letartóztatott kommunise 
ták ügyében a vizsgálatot befe- 
jezték. 
A vádirat aktaszerü bizonyi- 

tékokat szolgáltat a kommunise 
táknak Besszarábia kérdésében 
tanusitott magatartásáról és bi- 
zonyitja, hogy a kivételes állaz 
potok életbeléptetése szükséges 
volt. 
A Viitorul szerint a bizonyitó 

iratokból kiderül, hogy román 
bolsevista ügynökök összeköttez 
tést tartottak fenn az orosz kome 
munistákkal abból a célból, hogy 

Kladóhivatal: Hegedüs iapiroda 

zerkosztőség Károly herceg szágyi Dezsől.utve 

Besszarábiában felkelést szitsaz 
nak. Titkos kommunista szervee 
zeteket létesitettek és felhiváso- 
kat készitettek olyan tartalom- 

mal hogy 
nemsokára át fogja lépni a 
Dnyeszteret és felszabaditja 
Besszarábiát. 
A FKiitorul szerint a kormány 
még a bécsi konferencia előtt tuz 
domással birt arról hogy számos 
bolsevista ügynök Besszarábiás- 
ban felkelést igyekszik előkészie 
teni. A megállapitott terv szes 
rint előbb manifesztumot késziz 
tittek, majd saitókampányt indiz 
tottak, melyben hangoztatták a 
kommunistáknak Besszarábia 

Oradea- eMare, Nagyvárad, 

elelős szerkesztő: KATON A BELA 

az orosz hadsereg 

népe iránt érzett jóindulatát és 
z .... 
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kimutatták a román kapitaliza 
mus hibáit. Asajtókampány célja 
az lett volna, hogy a lakosságot 
izgassák és megnyerjék egy eset 
leges népszavazásnak amelyek 
bizonyosra vették. hogy a 
bécsi konferencián határozatbal 
megy. A kormány ez értesüléz 
sek alapián tiltotta be a kommusz 
nisták müködését és rendelte el 
a letartóztatásokat: két főbünösa 
nek: Paukernek és Fábiánnak 
azonban sikerült a vizsgálat elől 
megszökniök. 
A letartóztatásban levő koma 

munisták folytatják az éhséga 
sztráikot. Dobrogeanut és Paa 
trascanut kórházba a többieket 
vacarestibe szállitották. 

Poincare válasza Csicserinnek 
Nem akart beavatkozni Oroszország belügyeibe 

Bárisból jelentik: Poincare táv- 
iratot intézett Csicserinhez, a 
melyben kijelenti, hogy a frane 
cia kormánynak az az eljárása, 
amelylyel nagyszámu francia tuz 
dós nevében kiméletességet kért 
orosz állampolgárok számára, 
nem akart beavatkozás lenni 
Oroszország belső politikájába. 
Emlékezteti Csicserint a francia 
szenátusban tett kijelentésére. a 
mikor hangsulyozta, hogy a 

eezazara 

francia kormánynak nem kell 
Oroszország belső életével fog- 
lalkoznia, mert a mostani orosz 
rezsimhez semmi köze. A szova 
jet dolga az emberiesség kérdéz 
sét, amelyre a francia kormány 
hivatkozottt figyelembevenni, 
vagy figyelmen kivül hagyni. 
Végül megállapitja, hogy teljez 
sen hamis állitás az, mintha az 
elitéltek francia titkos kémszole 
gálatban közremüködtek volna, 

Angol lap cikke 
a francia-román szövetségről 

Bukaresti tudósi 

A Dimineatának ielentik Lon- 
donból, hogy a Times legutóbbi 
száma prágai tudósitóijának tol- 
lából a következő érdekes 
ket közli. 
- Az a tény. hogy Románia 

szövetségre szándékozik lépni 
Franciaországgal, mutatja, 
hogy mennyire fél az orosz vez 
szedelemtől amióta a Besszaráz 
biára vonatkozó tárgyalások kus- 
darcot vallottak. Románia, főleg 
pedig a Bratianuzkormány min- 
dig jobban szerette magát, a lez 
hetőség határán belül, az idegen 
befolyástól tartani és gondosan 
kerülte a más államok belső po- 
litikai ügyeibe való beavatkozást 
Ez volt az oka annak, hogy keze 
dettől fogva Románia a legkez 
vésbbé rajongó tagja a kis an- 
tantnak. 

- A kisantant bárom külügye 
miniszterépek konferenciáján a 

ciká 

itónk távirata 

melyet január 
rádban tartottak, Duca román 
külügyminiszter határozottan 
szembeszállt azzal az akkoriban 
felvetett eszmével, hogy Franciaz 
ország és a kisantant államai a 
csehsziovákefrancia szerződész 

kössez hez hasonló konvenciót 
nek egymással. 

- A bérei román-orosz 2 kona 

folyarmnán Belg: 

ferencia meghiusulása észrevehes 
tően arra késztette a románokat, 
hog" változtassanak fellogásua 
kon. Valószinü, hogy sikerült is 
igéretet nyerniök Franciaországa 
tól, hogy a francia hadsereg sez 
giteni logja a románt, - orosz 
támadás esetén. 

- Egy románefrancia szerzős 
dés perspektivája itt (Prágában) 
kevesebb érdeklődést keltett, 
mintsem várni lehetett volna, 
mert adva van a csehszlováka 
francia szerződés analógiája. 
Enek magyarázata abban a ténye 
ben rejlik, hogy a francia-román 
szövetség Oroszország ellen iráz 
nyul, viszont az Oroszország el- 
en tett intézkedések nem igen 
kedvesek a cseheknek mert ők 
a ijövőben barátságos viszonyz 
ban akarnak élni Oroszországgal 

- Kramarz lapia, a Narodny 
Listy. megiegyzi, hogy Romás 
niára fontos szerep vár abban a 
pillanatban, amint Oroszország 
és Németország egyideijüen fe- 
nyegetik Lengyelországot. Ekkor 
ugyanis Romániának földrajzi 
helyzete, lehetővé teszi. hogy a 
nyugati hatalmak Lengvelország 
ér dekében beavatk ozzanak. 

Flég r már a kézfogásból.., 
Az amerikai elnök eltőrölt egy régi szertartást 

Washingtonból jelenti a Chi- 
cago Tribune, hogy Coolidge el- 
nök elhatározta, hogy a szokáz 
sos heti kéziogást beszünteti. Az 
elnök ezt az elhatározását azzal 
indokolta, hogy ujév után felesé- 
gével együtt napokig beteg volt 
éekééogása járó tulerőltetész [ 

Az elnök elhatározása a laz 
kosság körében vegyes érzel nez 
ket váltott ki. Hefflin szenátor 
szemrehányást tett a kézfogás 

l elmaradása miatt az elnöknek, 
aki kijelentette, hogy erejét az 
államra nézve fontosabb anuu 
kákra akarj? felhsználni, 



Hirek 
löaz ! 
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ság clőtt. A veszedelmes haramia 
holmi eráris fehérnemüre tett 
szert és azt jó áron értékesitet- 
te. A tegnap megtartott hadbiró- 
sági főtárgyaláson mindössze 
ezer lej pénzbüntetésre itélték a 
falvakrémét. Darabonth Pávelt 
erős fedezettel, vasraverve kisér- kiállitást, amely ben való egvesülésre bir kték vissza az ügyészségi fog- meg fogja mutatni a világnak, méli, hogy a kiállitás egész Názba. l hogy Analia a kéba ebsálatá- 

király ma délelőtt óriási néptö: 
meg jelenlétében Wembleyben 
megnyitotta a britt birodalmi 
kiállitást. Beszédét rádió utján 
az egész világon meghallgatták. 
A vwalesi herceg, a kiállitás el- 

nyissa meg a 

emibertség javára feg válat 

A király megelégedését fejez: 
te ki nagyszerü kiállitás felett és kijelentette, hogy az gyakorlati uton tesz bizonyságot a világ előtt arról a 

és vallásu népeket egy közösségz 

szabad együttmü: Eödésről, amely a különfele fa nöke, felkérte a királyt. hogy ámely a különféle faju 

" .. 
. . .. Egy bécsi ujságiró bravurja HUBAY koncen 

, : A Neue Freie Presse és Zola halálhire agyváranes Tomán, d Husz eve gyászolom A tegnap Nagyváradra érkezett Zü- éreztem, hogy valaki a vállamra helye- dalárda, Kiriak kiCar A mel fé . et richer Zeitungban érdekes emlékezést ir zi kezét és igy szólt: zetése alatt, f. évi á Mlt a r Jem meg egy bécsi uijságiró, akinek zsurna- - Zola ebben a pillanatban meghalt. este fél 9 órakor a hel bel gsak a AM élesdi hós emléke lisztikai bravurjáról annak idején sok Rémülten, tágranyitott szemekkel néz- fia királyné szinházban fi klozób .Sszóesett: tönk az idegenre, ki látva zavarunkat, tet rendez. Jegyek a n a 4l2 Ma délelőtt mély gyászba öl- A véletlen az ujságiró legznagyobb se- hozzátette: bpénztárnál kaphatók most özött hölgy keresett fel ber. zgitőtársa. Ez a véletlen a Neue Frele - Orvos vagyok. Ebben a percben Szinházi áron. pály ] ünket a szerkesztőségben. El- Presse munkatársát, Lothar Rudolfot hagytam el Zola halálos ágyát. átott ön mondta, hogy ő R esch Mihály olyan szehzációhoz juttatta, amilyenre Néhány perccel később a két ujság- ht 170 ; csendőrőrmester özvegye, aze a ritkán esik példa. Lothar 1902 szeptem- iró sürgős táviratot küldött a Neue a télása ; esch Mihályé, aki a vérbeful- ber utolsó heteiben Párisban tartózko- Freie Pressenek, majd felmentek a halot- tnndráő adt élesdi szocialista tüntetésnél dott, ahol egyik darabjának premierjét tasházba, megtekintették a halottat és sárnap lesz a j4 d ezelőtt husz esztendővel életét készitette elő. Magával hozta feleségét, utána Lothar nekrológot diktált kir titka" art pyan és vesztette. lhogy Zola Emilnek bemutassa. Zola Hrishauernek, aki azt laponkint a pos- amelyben a ; iú ne mii -Husz esztendeje gyászolom szívesen vette az osztrák iró érdeklő- tára vitte és lesürgönyöztette. Lothar a kitünő Alió p Fern Andra A e az én jó férjemet, akinek a nes dését és szeptember 29-ére, éjfélre fele- néhány nap mulva visszatért Bécsbe ab- nak - Itt adjuk Tyland játsz e lezt vét soha sem cserélném föl - ségével együtt magához kérette. ban a biztos tudatban, hogy a Presse domására ho ka kö gt men n fe. mondta az özvegy - és minden Röviddel éjtél előtt - Igy emékezik tőszerkesztője dicséretekkel fogia elhat- lást a 21094 1e a husvéti s019 öéze alkalommal, amikor az emléke meg Lothar az emlékezetes éjszakáról - mozni. Benedickt ellenben szemrehá- te meg. Eze amu sorsjegy ny a A fölmerül a nyilvánosság előtt, a Grand Hotel kapuja előtt beszélget- nyással fogadta, mert a sürgöny csak tója a cukomal zsjegy Ielmu y 
mint most husvétkor az önök tem Frischaner muijságiróval, a Neune másnap délben érkezett meg és kima- a Dorianilmezint arltött toja / lapjában tisztán szeretem látni Frele Presse párisi tudósítójával Kivet- radt a reggeli kiadásból. Igy is, a Neue átveheti "selnház irodájáni fejé 
az ő halála körülményét, olyan- tem órámat, láttam, hogy éjfél közele- Freie Presse volt az első lap, amely a ha v nak, amilyen az volt. A férjem dik és igy szóltam a kollégához: irancia ujságokat is megelőzve, külön ' A legujabb shymmik. M 1 rég igazi hős volt. Embertársait job -Sajnálom, hogy el kell hagynom, de kiadásban közölte Zola halálának hirét, del sag igen". Rio de Jana 1ére is h ban szerette, mint önmagát S a ifeleségemért megyek, akivel ma este amikor arról Párisban a francia orvo- Tanagra, Chinese, Wo hast mek mire amikor a golyó keresztüllőtte Zolánál vacsorázom, son kivül még senki sem tudott. MWennich dich seb, Pelikan üvatos í üterét AAIlig fejeztem be a mondatot, amikor stb. Minden uj tánc megvan sl a két Tüzet szüntesszt vezérelt em- momtzmttezaszzmzoszrezstaezsmzszzmmatseöasszmzueezetzszzn Hegedüs hirlapiroda zeneműo A ielta bereinek, nehogy még több em- G .. 2. tályában. vatja var Bervér lolyjen, aztán holtan or- SZzerb sajtóharc Románia ellen Püspök-gyógyfürdő may 8 dult le a lováról. Igy történt ké- . . . nyitá i itjük z váz irem - s ekkor egykoru sárguit, A román kormány jóakaratu lépései a jószomszédi nyitása Tztelgtel glestit amely m uiskepapiokat telegetettaz 2 viszony biztositására hogy a mai naptól, azaz ápri talra elénk, - tessék elolvasni 

zdő dáin 4zza 
la. Nem az volt az ő utolsó sza- rendszerint jólinformált Indrus tott jugoszláv sajtóhadiáratról. rendelkezésre állanak. Tisztela ' 1sz1 va: Meglőttek, végem van. Nem marea közli, hogy a Bratfianuz Ez a sajtóharc a bánáti határe tel a Fürdőigazgatóság. még csal törődött ő saját magával. csak a kormány felhatalmazta Jamandi rendezés ratifikálása kapcsán le- ilyen seli többi emberrel. Igazitsák helyre, belgrádi román követet, hogy a folyt parlamenti vita idejéből ' Kegyelet a Sas alatt. bésük, m amit az utolsó szavairól irtak, iugoszláv kormánynak tegyen doválódik. A iugoszláv kormány . Igyunk kizárólag Dréhe tmetten nagyon kérem önöket. javaslatot a határkérdések ren- szivesen látja ezt a sajtókamz Haggenmacher sört! Minden gyognak dezése ügyében egy ankét meg: pányt, mert ez eltereli a nép fie kapható márl 11. nyakba a . ; ] tartására. Ezt a javaslatot abban gyelmét a belpolitikai nehézsé: " Az összes német vasutak ve: a biztos tudatban tette a kor: gekről. Ahogy engen ver az Ister KALAl zérigazgatója. Berlinből jelentik: mány, hogy annak eredménye A lap szerint illetékes román Várady Aladár ul nótája. Ka A birodalmi kancellár rendeletés Romániára nézve kedvező örö idoni j ható a Hegedüs hirlapiroda 7 Ké 

irodalmi kancellár re ; kedvező lesz. körök nem tulajdonitanak a saj- ató a Hegedüs hirlapiroda elba re a közlekedésügyi minisztert a A jugoszláv kormány erre a tóháborunak nagy fontosságot, mnemü osztályában. ne ' birodalmi vasut vezérigazgató: javaslatra mitsem felelt, és ezt a mert meg vannak győződve, 00000--000x--00000000000 jává nevezték ki, melléje tanács- hallgatást ugy tekintik. mintha hogy jugoszláv közvélemény rá ; / 
adóul ideiglenes direktoriumot az vonakodnék a konferencia fog jönni arra,. milyen fontos Hová vigyem az orn állitottak, amely a vezető tiszt: mestartásától. érdeke Szerbiának a Romániá- szom. ultortak, i0. 

ultlevelem egym 
viselőkből alakult. A belgrádi román követ a val való jó szomszédi viszony vizumoztafni mót Magyar diáklányok a pápa külügyminisztert pontosan ine fenntartása. 

diszk előtt. Rómából jelentik: A buz mama rakoz dapesti Bezerédyzutcai női fel: ] . z fés selereskedemi iskols I2 a A szövetségesek tanácskozása 1ehát vendékét olaszországi utjuk al ávátá ! . saját 
Elaéi s pl a osl a jóvátételi szankcióról jeb özülök többeket megszólitásá: ! etyi . zókh val tüntetett ki. Szép beszéd ki: Párisból jelentik: Az Echo d hatmilliárd aranymárkát fizes - séretében megáldotta őket, szüz „.001 lelentik: Az Echo de sen. ; hogy 
lőlket és tandrajkat Páris értesülése szerint Páris, A lap szerint a szövetséges és 

ges a London, Brüsszel, Róma s Was- társult kormányok közötti kon- ." A váradi kóristák kolozsvá: hin. közö élé 2; . Az 
á kolo hiraton között megbeszélés kez: filiktus a szakértőjelentéssel csak csak 

ri vizsgála, a nigyváradi ma dődött a jóvátéeli szankciókról, kitolódott, de nem szünt meg. 
ezbb tágja na delelőtt i eunryidék mazdasági helyzeté A Daily Telegraph római ér- kontt 
Kolozavárra ahol nia kezdegegtt 1ó éésa szövetségesek özti tesülései szerint Mussolini erő- a .... meg a felvételi vizsgálatok adósságokról. Franciaország azt sen pártolja a német megszállási irianii dáli Mi 

g kivánja hogy engedjék el Amez valamint a szövetségközi bizott: % Hegedüs if la] 1 ; ; ihá 
SA félixfürdői gyilkos a rend- rikával és Angliával szemben ságok költségeinek legszükebbre 24 óra alat! Vajáté, őrség előtt. Darabonth Pá: fennálló huszonhétmilliárd adós- szoritását. Ezért nyomatékosan 4 merf oii 24 ő m vel a félixiürdői rablógyilkosság ságát, továbbá garantálják, hogy sürgeti a Ruhr-vidék katonai és kész van elez érteltni szerzője, akit a nagyvá: Németország legalább huszone l gazdasági kiüritését. e radi büntetőtörvényszék lege ........ .. x00000xx...0900000000 t ak 
Mutóbb itélt el két és fél évi bőr- ilánkiállitáe 

becst 
lönze tegnap délelött egyezerű Az angol világkiállitás ünnepélyes megnyitása re



NAGYVARADI ESTILAP 

A fülcenpomott 
férfikalap 

o000 

mehezült életre semmi 
sem cá- 

rá, mint a divat. És nem is 

nőké, akik mindig szinesebbek
 és 

jogóbbak voltak, mint a valóság és 

jobb is volt igy. Az életet 

meg: azok, 

Ame 
bt ugy 

ján j 
jériiak tagadják 

ompás, drága ingek, az ál- 

os szledet körüliorgó selyemsálak, 

a n hegyes és hosszu
 cipők a kur- 

a drágos lábakon, de tul a részleteken 

fzvatos gallér egész külső hatása 

olyan tulgondos, olyan könnyed, hogy 

egészen könnyelműü. S megkoronáz- 

a ezt az öltözködést a kalap. 

Nemcsak a kalapnak van divatja, ha- 

nem lezujabban a kalap viselésének is. 

négen fejébe nyomta az ember a kala- 

mot s ha jókedvü volt, legfeljebb félre- 

csapta. A mai idők gavalléria a kalapot 

amely télen is egészen könnyü, szé- 

lesperemü, nyárias - erősen benyom- 

ja a iei ébe, sőt azon is tul a nyakába, 

mintha viharos időben menne. A fülek 

a régi, konzervativ és a divat elle- 

nére is helyükön álló fülek - ellenkez
- 

mek, mire lenyomják őket ugy, hogy a 

üdvatos férfinak, ha kalap van rajta, el- 

áll a két füle. 

A fejtártás - mert most ennek is di- 

vatja van, - fokozza a hatást. A jól 

öltözött ur fölfelé tartja a fejét és me- 

rész vágással néz szembe az élettel, 

amely mintha csupa kacagás lenne szá- 

mára. Csupa kihivás ez a szomoru va- 

aággal szemben, mint ahogyan kihivó 

az a nagy és szökellő lépés is, amellyel 

a hosszu cipőket emlegeti. Nemrégen 

még csak gyanus exisztenciáknak volt 

iyen selymes külsejük és biztos föllé- 

pésük, ma komoly urak is ezzel a kel- 

lemetlen biztonsággal ügetnek és belera- 
gyognak az élet szomoru szemébe a 

nyakba nyomott kalapok alól. 

KALAÁBER KÖZBEN 

Két váradi ur alsózik a Ro- 
yalban. A szomszédos asztal- 
nál egy jól öltözött 

szomszédon van. 

egymásután bukja. 
mót és három százast veszit a 
diszkrét szemezés alatt. A szós 
rakozás kezd drága lenni, me- 
tész fe, jmozdulattal igyekszik 
fehát tisztázni a hölgygyel a 
saját szándékait. Erre a hölgy 
felpattan. s odahajol a kártyá- 
zókhoz: 

- Jegyezze meg magának, 
hogy én egy abszolut tisztesséz 
ges asszony vagyok. 

z elszánt ur fel se pillan 
csak ak bemondja. fel pilant 

zt az ab kanty zt szolutot meg- 

. 

Mihályiné ké: leánya 
Wajáték bemutató a szinházban 

inházi este volt a tegunapi 
rosSszakarat sem miondhatja, 

y sikertelen maradt a drámal együt- 
ületes igyekezete, amellyel a 
kis vigjátékot bemutatóra teri- 

us Fekete László, ez a ledo- 
eb szinházi lapiró minden szatira 
t megirta a közönség szájalzesze- 
való bohóságot. Nem igen rugaszko- 

a bja nem is egyéb az elcsépelt 
a ténetek gunyos apotheozisánál. 

ügyes és helyenként ötletes, no 
mert nagyon is az elevenbe vág, - 
A pesti eitika 3 remie am 

ir a diva attal tartanak. A solhasem 

a köznapi banalitások mesgyéjé- 

höigy 
uzsonnázik. Az egyik partner trák arisztokráciát váratlan problémák 

fél szeme állandóan a szép elé 
A bpbartikat 
Két ulti: 

-
 

zásban sógornője 

csulosan levágta a Mihályiné két 

leányát, s amikor a szerzőt kérdez- 

ték, mit szól a lesujtó véleményekhez, 
-ennyit mondott: 
- Majd a századik előadás után nyi- 

latkozom. 
Elmult a századik előadás és most 

már ujból megkérdezték. Most meg eny- 
nyit mondeott: 

- Száz zsufolt ház publikuma vála- 

szolt helyettem. 

És igaza van Fekete Lászlónak, aki 
most már nem is kell, hogy olyan Bús 

legyen. A közönségnek tetszett a mo- 

dern Gyurkovicsné históriája. Az abonyi 

lányostáz csipkelekváros történetét 4 tünt ezuttal Kertész 
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ügyesen bogozta kacajtiakasztó bohó- Volt, néhány öszinte hanzia, s játékának 

sággá, s anyai szeretet szines álmodo- 
zásalt pompásan kamatoztatta az anyós- 
lélek rovására. Irodalmi veleltásoknak 

nyoma sincs nála, s ahol ellágyulni ké- 
szül, Beniczkyné émelyitő emlékelt idé- 

zi. Igyekszik is megmaradni az uten, 

amelyen csak derü van. 
A váradi bemutató sikerét a minden 

felvonás után megujuló ováció pecsételte 

meg. És a siker croszlánrésze Tóth 
Eleké, aki ezuttal a háttérből éreztette 

képességeit, hozzáértő rendezésével biz- 

tositván a sikert. 

A régi és rutinos erők között is fel- 

Manci. Megint , től voltak a kitünő együttesnek. 

megérdemelt elismerése nem is maradt, 

el. A föszerepben T. Pogány Jankal 
volt ragyozóan jó. Nem esett a komikák, 

tulzásába, de éreztette az igaz-való élet 
öszinte tónusát. Jóslika Mici aránylag 

passziv szerepében is nagyszerü tudott 

lenni. Sok müvészet volt Harsányi 
Miklós alakitásában. Ezuttal uj oldalá- 
ról mutatkozott meg. Karakteres alaki- 

tása a legiobbak közül való. Pompás 

volt Galambos Elemér is egy kabi- 

net-iigurában, s nem szabad megemlités 

nélkül hagyni Madas Istvánt és sor 

Jenőt sem. Mindkettem szerves kiegészi- 

- 

Aki 1918 december1. óta Nagyváradon tartózkodik 
- román állampolcgár 

A belügyminiszterium rendelkezése megérkezel! a polgármesteri hivatalhoz 
Az állampolgárságra 

kozó rendeletek utvesztőjében, 
végre egy világos kormányine 
tézkedés mutat biztosabb utat. 
A belügyminiszteri rendelet az 
1918. év végét jelöli meg, mint 
az állampolgárság automatikus 
elnyerését biztositó időpontot. 
Nem tesz emlitést a rendelet a 
trianoni békeszerződés ama 
passzusáról, amely 1921 juniusát 
tekinti legális időpontnak. Ezt 
ugylátszik külön miniszteri in- 
tézkedés fogja szabályozni. Eze 
uttal tehát 1918-ról van szó, de 
itt aztán nem is marad fenn töbe 
bé a bizonytalanság kétsége. 

Tegnap érkezett le Nagyvárad 
város polgármesteri hivatalához 
a belügyminiszterium végrehaje 
tási utasitása az állampolgárság 
tisztázását illetően, s az intézkes 
désnek sarkalatos pontja az, 

" zum 

1 vonata [ hogy mindenki román 
állampolgár, aki 1918 dez 
cember elseje előtt a 
csatolt területek bármes 
lyik községében élt, s 
közben nem kérelmezte 

nyerését. 

A végrehajtási 
nem is engedi vita tárgyává tene 
ni azt, hogy az ország területén 
tartózkodott polgárok tartozhat- 
nakze egyáltalán más állam kötes 
lékébe. 
Intézkedés történt természetez 

irja, hogy a polgármesteri hivar 

más állampolgárság el- 

utasitás tehát 

sen a végrehajtási utasitásban 
í 

arra vonatkozóan i1s, hogy 

akik időközben nem tar- 
tózkodtak uoyan a csatolt 
területeken. de viszont tos 
vábbra is a román állampols 
gárságra refiektálnak. hos. 
gyan és milyen körülmész 

nyek között nyerhetik el az 
őket jogosan megillető áls 
lampolgárságot. 

A nagyhorderejü rendelet elős 

30 napon belül köteles a 
város összes lakosairól 
kimutatást késziteni, 
amelyben feltüntetendő, 
hogy az illetők mióta 
laknak Nagyváradon? 

Ezt a kimutatást, amely egy tels 
jesen önállóan müködő apparás 
tus felállitását teszi szükségessé, 
a belügyminiszteriunba kell 
felterjeszteni. A hivatal felálliz 
tása már a legközelebbi napoka 
ban megtörténik az intézkedés 
és az erre vonatkozó polgármes- 
teri felhivást kellő formában a 
közönség tudomására hozzák. 

Grófkisasszonyok az irógép és a telefon mellett 
Az osztrák arisztokraták kenyérküzdelmei 

1918 november 12, az osztrák köztár- 

saság kikiáltásának napja a magas osz- 

állitotta,. Megszünt a császárság, 

amely védőszárnyait feléjük terjesztette, 

sem a hadsereg, sem az állami szolgálat 

nem reflektál töpbé rájuk. Azok, akik- 
nek nagybirtokaik voltak, visszavonul- 
tak oda és az addig klegen kéare bizott 
gazdálkodást maguk iolytatták. 

Nem mindegyikőjük voilt azonban 

olyan szerencsés, hogy atyáiktó: nagy 

örökséghez jutott volna, különösen a 

fiatalabb generáció, amelyiknek számá- 

ra a hadsereg felbomlásával nem akadt 

foglalkozás, kénytelen volt valami ren- 

des kenyérkereset után nézni Az arisz- 

tokrácia nőtagijai is kénytelenek voltak 

munka után nézzenek. belátni, hogy 

Megpróbálták életüket uj irányba terelni 
és többé-kevésbé sikerült is nekik. Az 

egykori császári ház egyik ifju tagja 

Rainer főherceg, Lipót főherceg fia 
egy írancia automobiigyár képviscietét 

vállalta el és mint versenyző is nagy 

eredményeket szerzett gazdáinak. 

Az arisztokiácia egy nagy része a 
bankszakmára vetette magát. A bank- 

tsztviselők sotában ma az egykori osz- 
trák tőnemesség számos nevévei talál- 

kozunk. Grót fHatdegg a Nationaibank- 
ban, grót Thun, grói Kollovrath, grói 

Montjoge Leó főherseg sógora, grólf 
Colleredo Mansfeld ma egytől-egyiz 
banktisztviselők. Hardegg giófnak saját 

bankháza van és igy tovább. Gróf Pace 
ma szénkereskedő, nála van alkalma- 

Alberti grófnő is. 

Gróf Schönfeld egykori gárdatiszt egy 
vasüzemnél taláit aikalmazást. 

Többen az arjsztokraták közül művé- 

szi pályára léptek, akiknek fotograliáit 

gróf Kinsky Rudolf késziti. A Róbert- 

szinpad egyik nagy muűvészét ezelőtt 

gróf Uiberacknernek hivták, a fmmü- 

vészet egyik reprezentánsa Salm gróli. 

Az arisztokrata hölgyek közül sokan 

az ápolónői pályára éptek, de sokan 

vannak közöttük, akik irodábannyertek 

uj kenyérkeresetet. Nem egy Szapáry, 
Sternberg, Colorado-Mansieid, Stolberg 

névvel találkozunk köztük. ; 

A fiatalabb nők mint gépirónők ta- 
láltak az uj társadalomban uj elhelyez- 
kedést. Buschmann bárónő a Magnezit- 

műveknél, Homam bárónő az amerikal 
követségen, Bulgarini bárónő a telefon- 
kőzpontban szorgalmatoskodnak. Erdődy 
Terézia gróinő előkelő családok Bécsbe 
került gyermekének nevelőnője. 

Vannak azonban közöttük még mindig 

elég szép számmal olyanok, akik a köz- 

ben köztársasággá lett hazájukat a lez- 

nagyobb szeretettel szolgálják és külön- 

böző állami hivatalok pontos tisztvise 

lői. 

Már a háboru éveiben néhány főur 
nagy előszeretettel, akkor még termé- 

szetesen mükedvelésből elsajátitott va- 

lamilyen mesterséget. Ami akkor még 

passió volt, ma már komoly és zondtér- 

hes kenyérkereset. 

Romain Rolland megérezte 
Duse halálát 

Wilde Oscar hires parado- 
xonja: az élet utánozza a müvés 
szetet, most, hogy Duse Eleonos 
ra egy pittsburgi szálloda szo- 
bájában mindenkitől elhagyota 
tan meghalt, uiból eleven erő- 
vel élni kezd és elgondolásra 
késztet. Mindenki ismeri 
nak D' Annunzioval való szerele 

lönösebb, mert ez a két proble- 
matikus lélek tulságosan hosszu 
ideig fért meg egymás mellett. 
D' Annunzió a Tüz cimü regé- 
nyében irta meg Duse iránti vi- 
harzó szenvedélyét. A regénye 
ben önmagát, mint a hóditó, ele 
lenállhatatlan férfit festi meg 
D' Annunzió s a nőről. mint 
olyanról ir. aki a férfi kegyei 
"tán áhitozik. Rormain Rolland, 

Dusez 

a legnagyobb élő francia iró 
Jean Christophejába beilleszti 
Duse alakját. Jean Christophe 
Krafitnak a szeretője egy Frana 
cois Oudon nevü hires drámai 
szinésznő, akivel hónapokon ke- 
resztül él vad szerelemben. mind 
kettőjük extravagáns egyénisége 

ellenére is. A szinésznőben vég 
mi regényét, amely annál is kü: re is föltámad kóbor ösztöne, 

elhagyija Krafítot és Amerikába 
utazik, ahol a sok küzdelem ösze 
szemorzsolja (ez is Duse életés 
ből való) s egy saníranciscoi ho- 
tel szobájában mindenkitől el 
hagyva meghal. Ime Romain Ról 
land igy megérezte Duse végzes 
tát. A költő mindössze csak né: 
hány hosszusági és szálességii 
foleakel tévedett. 
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Péntek, 1924. április 

Nfilharmonikusok május 

elsejére halasztották 
koncertjüket 

Az eredetileg e hó 30-ikára 
tervezett hangverseny határnap- 
ját a filharmoniai társaság veze: 
tősége május hó lz-én állapitotta 

meg. tekintettel arra, hogy 30-án 
a fővárosból érkező dalegyesület 
tendezi a szinházban estélyét. 
Miután a é 
akarja tenni, hogy a zenekedvelő 
közönség mindkét hangverse- 

nyen részt vehessen, célszerünek 
tartotta a hangyersenynek más- 
napra elhalasztását már azért is, 
mert a fővárosból ideérkező 
vendégekkel szemben a termé- 
szetes előzékenységet kivánta 
gyakorolni. Egyébként szorgal- 
masan készül a zenekar a müvé- 
szi programra, s igy még több 
ideje marad, 

bet produkálja. 

Idegenforgalom 
Nagyváradon 
Ma a következők érkeztek 

Nagyváradra: 
BPBPark:szállóba: Raskó Dezső 
fakereskedő Budapest. Reuche 
burg Pál gyárigazgató Budapest, 
Eislitzer Lajos kereskedő Szat- 
már, Nobel István igazgató Ko- 
lozsvár. 
Rimanóczyeszállóba: Vámos 

Gizella szinésznő Budapest, 
Reichenthál Gyula kereskedő, 
Békésgyula, dár Kardos Albert 
Debrecen, Stark Jenő igazgató 
Budapest. 

Mefropol-sszállóba: Adler Mik- 
sa kereskedő Szatmár. 
Palace szállóba: Jakobi Dániel 

kereskedő Bécs, Grósz Józset 
kereskedő Bécs. 

Hhalasztották a selyem- 
csempészési pör főtár- 

gyalását 
Mint előre jeleztük, ma kellett 

volna megkezdeni a törvényszé- 
ken a selyemcsempészési monst- 
re-pör főtárgyalását, amelynek 
négy vádlottja Hollós Jenő, 
Szilágyi Ernő, Barna Jenő 
és Spitzer Béla főutcai keres- 
kedők. A Bogdan Manea bün: 
tető tanács reggel fél 9 órakor 
Ossze is ült tárgyalásra, a sza- 
badlábon levő vádlottak megjez 
ntek és a védelem is felvonult 

ligre Miklós dr, Erdélyi 
Szevér dr, An dru Szevér dr és 
elle János dr személyében. A 

ltargyalást azonban nem tartot- 
tak meg, mivel az ügyész ugy ki- vánta, hogy a selyemcsempészés- sel szerves összelüggésben levő 
vesztegetési ügyet kapcsolják össze ezzel a pörrel. . „A biróság igy dönött és a pör tárgyalását határidő megjelölése nélkül elhalasztották. 

Három heti fogház 
a halálos revolverlövésért 
- Budapesti tudósitónk távirata - 

Renlap tárgyalta a biróság 
y László magánzó bünpe- 

t, aki tavaly az Erzséber :ör- 
ton, a Berger kávéház előtt 

ént megtámadtatása alkal 

a vezetőség lehetővé 

hogy a szezonzáró 
hangversenyen a legtökéletesebe 

talanul kevés bért fizetett. 
választott biróságnak meg kel- 

gazdasági egyetemi hallgatót, 
aki aztán bele is halt sebeibe. 
z ügyész erős felindulásban el- 

követett szándékos emberölés 

megbüntetését. 

,A svájci távirati iroda jelenti, 
hogy a luzerni éjszakai gyorsvoz 
nat összeütközésénél a halálos 
áldozatok száma huszonegyre 
emelkedett. A holttestek na- 
gyobbrészt elszenesedtek, ugy, 

Élénken emlékezetében van 
mindenkinek az a különös pör, 
amelynek felperese a román ál- 
lamkincstár, alperese pedig a 
Magyar Általános Hitelbank 
nagyváradi fiókja volt. A pör a 
körül a 18 millió korona értékü 
fehérpénz körül támadt, amit 
1919-ben a Hitelbank fiókja a ti- 
szai megszállott területen összez 
gyüjtve Bécsbe vitt becserélés 
végett. Az igazságszolgáltatás- 

marasztalták a Hitelbankot, 
amely végül is közel 10 millió 
lejes kártéritést kellett, hogy fi- 
zessen az államkincstárnaki Ezt 
a horribilis summát a Hitelbank 
veszteségként régen leirta. 

Most aztán váratlan fordulat 
állott be az ügyben. Legujabban 
ugyanis olyan bizonyitékok kesz 
rültek a Hitelbank birtokába, 

A Kereskedelmi Csarnokban 
Htegnap tartották boltbéremelés 
ügyében az első választott biróe 
sági tárgyalást Nagyváradon. 
Egy nagyváradi kereskedő-ház- 
tulaidonos és egy kereskedő kö- 
zött merültek föl a kérdések, a 

biróságnak, amelynek tagjai dr 
Adorján Ármin elnök, Reichard 
Dezső cipőnagykereskedő és 
Hartmann Sándor bőröndgyáros 
voltak. Hasonló tárgyalásra még 
eddig Nagyváradon nem volt 

déssel vették tudomásul. 
A választott biróság tegnap 

megállapitotta a boltbérét a kez 
reskedőnek. aki a helviségében 
1916 óta tartózkodik és erény 

lett állapitania, hogy a boltbér 
mekkora összeget tehetett ki 
1914-ben hogy ehhez az összega 
hez arányitva a mai boltbért 
megállapithassa. 1914-ben a bolt- 
helyiséget még maga a háztulaj- 
donos használta csak 1916-ban 

kor 1600 korona évi bért állapi- 
Etettak rna4. a helyiségért. eelv 

kisérlete cimén kérte a vádlott 

A biróság hosszas tanácsko- ! 

hogy személyazonosságuk nehe- 

Perujtás a Magyar Mitalános Hitelbank 
fehérbankó pörében 

nak mind a három fórumán el 

precedens, s érdekessége még az 
ügynek, hogy a felek baráti jóvi: 
szonyát nem zavarta meg pörösz: 
ködésük és a választott biróság 
itéletét a legteljesebb megelége- 

adta ki mai tulajdonosának. Ak: 

Az első váradi boltbéremelés ügye 
választott biróság előtt 

1 

i 

történt. 

nagyszebeni 

szukcesszive emelkedett. Ennek 
alapján a választott biróság a 
kereskedő 1914. évi bérét 

négyszeresében állapitotta meg. 
melyek fölött döntenie kellett a 

Csarnok által kijelölt választott 

melyről az Estilap annakidején 

wel haragos viszonyban állott. 

..... rzt ..... eg n ........ 

zás után Rónayt három heti fog- 1 
házbüntetésre itélte. Enyhitő köz 
rülménynek tudta be a biróság, 
hogy a vádlottat éretlen fiatal 
egyetemi hallgatók jogtalanul 
molesztálták. 

zen állapitható meg. 
A vasuti szeérncsétlenség több 

mint ötmillió frank kárt okozott. 
Ez a szerencsétlenség a legna- 
gyobb, amely eddig Svájcban 

amelyek állitólag minden 
kétséget kizáróan igazolják 
Kereszty Kornél jóhiszemü- 

amennyiben Maniu, Vajda 
és Vlad Aurel a Consiliul Di- 
rigent akkori urai adtak neki enz 
gedélyt a fehérpénzzel való ma- 
nipulációra, 

éppen ezért a Hitelbank 
most perujitással él. 

Mivel pedig a régi ügy aktáit a 
törvényszék kéri 

- lévén egy szebeni banknak 
hasonló pere a kincstárral - a 
Hitelbank jogi képviselője: 
Andru Szevér dr kérte az ügy- 
iratok lemásolását, hogy az 
egész dosziét a perujitó kérés- 
hez csatolhassa. Az akták máso- 
lása folyamatban van. 

bizonyos összeggel évenként 

1100 
koronában állapitotta megs a 
mai bérét pedig ennek tizen- 

A felek a választott biróság 
itéletét teljes megnyugvással 
vették tudomásul. Az itélet ke- 
reskedői körökben igen nagy 
feltünést keltett. 

. . 1 

l zentativ vásznakkal 

megkezdik. 

Szakértői vélemény 

aGyv 

A Szinnyei-Merse 
vátsaság 

várvadi sikere 
A Katholikus Kör földszinti 

termeiben uj képekkel pompás- 
lzóan áll a leghiresebb 

A luzerni vasuti katasztróla 
A halottak száma huszonegyre emelkedett 

- Az Estilap eredeti távirata - 

magyar 
piktorok kiállitása. A Szinnyei- 
Merse társaság internacionálisan 
elismert együttese olyan repre- 

szerepel 
Nagyváradon, amilyenre nem 
volt még példa. Vaszary Jász 
nos, Kádár Béla, Iványi- 
Grünwald, MagyareMann- 
heimer és Szőnyi István pom- 
pás keretet adnak a hatalmas 
Fényes Adolfnak és Csők 
Istvánnak. Az eddig elkelt képek 
azt bizonyitják, hogy Nagyváras 
don is van még érzék a maga: 
sabbrendü piktura iránt. Azok, 

J akik képet vásároltak ezuttal 
nemcsak müvészi értékeket biz- 

tositottak maguknak, hanem ma- 
teriális értelemben is tezaurál- 
tak jelentős vagyont. A muzeális 
képeknek értéke már a vásárlás 
pillanatában magasabb, minta- 
hogy az a piktoroktól, vagy műü- 
kereskedőktől megvásárolható. 
Ez az érték az idő mulásával 
egyre emelkedik, s többet jelent 
minden más muló értéknél. A ki- 
állitás még e héten, sőt a román 
husvéti ünnepek alatt is a közön- 
ség rendelkezésére áll. Érdemes 
megnézni már azt is, hogy eddie 
milyen képekre akadt vevő 
Nagyváradon 

* Váradi bank a szatmári pénz- 
piacon. Az Egyesült Bank és 
Takarékpénztár r. t. nagyváradi 
pénzintézet, amelynek élén a 
pénzügyi körökben ismert Pop- 
per Ákos dr áll, már régebben 
foglalkozik azzal a tervvel, hogy 
Szatmáron fiókintézetet létesit. 
A direkció e terv megvalósitásá- 
ra most látta legalkalmasabbnak 
az időpontot, amikor a megzaa 
vart helybeli piac segitségére le- 
het. Az Egyesült Bank és Taka- 
rékpénztár, mely érdekeltségben 
van a világ összes piacával, öszs 
szeköttetéssel bir a tőkeerős, has 
talmas Banca Commerciala Itas 
liana si Romanával, már a legkö- 
zelebbi hetekben meg is nyitja a 
helybeli fiókintézetét. Az uj 
szatmári bank a Strada Lucaciu 
(Hám Jánoszu.) 1. szám egész 
földszintjén lesz, amelyet a 
bank helyiségei részére teljesen 
átalakitanak. Az átalakitási 

munkálatokat már a napokban 

a hegyközkovácsi 
gyilkos elmeállapotáról 

Ma folytatták a főtárgyalását 
Mester Sándor hegyközkovácsi 
legény gyilkossági ügyében, a 

részletesen beszámolt. Mester 
Sándor 1918 telén egy bálon 
agyonütötte Nagy Bálintot, aki- 

Bogdan Manea törvényszéki 
biró tanácsa előtt ma dr Gerő 
Sándor törvényszéki orvos ter: 
jesztette elő szakértői vélemé- 
nyét Mester Sándor elmebeli ál- 
Ilapotáról. 

Mester Sándor fején egy vere- 
kedésből származó ütés helye 
korsad stnekr a vádiott agye 

rendszerében mélyreható válto- 
zásokat idézett elő - adta elő 
az orvosszakértőő - Ennek kö-z 
vetkeztében folytatta dr 
Gerő - gyakran a Jacksoneféle 
epilepszia lép fel Mesternél eze 
ért olyan izgága tetmnészetü. Bár 
nem teljesen akaratnélküli, de 
cselekvő képessége a sebesülése 
folytán nagymértékben korláto- 
zott. 

Dr Gerő szakértői előterjesz- 
tése után Suciu dr elmeorvos ki- 
hallgatása iránt intézkedett Ma- 
nea elnök. 

A társvalás folxik. 
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ÖZEMHELYISEGET keresek rakfarral. 

szint 3. 

Bazáráruk II 

MEM=EMMM=E 

1 

Minden szó 3 lel, vastaz betükkel 6 lel. 
-A lekkisebb hirdetés ára 30 lel 

takás 

azonnalra. Ajánlatokat 

Hegedüs hirlapir dá a. 

FIATALEMBER keres intellizens la- 

kótársat. Cim: Örünberger, Strada Cu.- 
Zza Voda (Szacsvay utca) 68. 

„Üzem" jeligére 

AtkAtMAZÁS [x 
TE 

MINDENES iőzőnőt tisztességes rend- 

szeretőt keres 2 tagzu uricsalád. Strada 

Cosbuc (Szalárdi-utca) 9. I. em. Váradi. 

417 

TISZTESSÉGES mindenes 
szakácsnőt keres május lere Ba- 
log Árpádné, Strada Josif Vul- 
can (Nagy Sándor-utca) 6. föld- 

420 

VIDÉKRE keresek gyermekszerető, 

komoly gyermekgondozó nőt 6 hetes 
gyermekhez, azonnalra vagy május I-re. 

Jelentkezni Klór, Strada Plopilor (Nyár- 
ta-utca) 1. 415 

IDŐSEBB, gyakorlott pénztárnoknő, 

jó számoló, ki kereskedelmi üzletben 

már alkalmazva volt, felvétetik. IÍrodai 

munkát értők előnyben részesülnek. Cim 

Hegedüs hirlapirodában. 418 

MEGBIZHATÓ ember raktárnoknak 
vagy nagyobb részvénytársasághoz iro- 

da szolgának ajánikozik. Cimet a Hege- 

düs hirlapirodába kér, 377 

MINDENES azonnali belépésre felvé- 
tetik. Cim a Nagyvárad kiadóhivatalá- 

ban, Strada Printul Carol (Szilágyi De- 

zső-utca) 6. 

Részvétiel az olimplai 
football mérkőzéseken 

Antókirándulások 
Versailles-ba és Páris 

környékére 

esletü tl álaom! 
Jelentkezni lehet 

a Hegedüs Hirlapirodában. 

Üzleti állványok eladók 

farkas-Aruház Nic. jorda-u. 5. 
Üveg, porcellán, zománcedény 

Utazókosarak 

Használt, dejókarban levő 

BUTOROKAT 

a GROSZ 
Baros-anca 6. szerezhet be 
legolcsóbb árban. Vilamos megálló 

360 

414 

.
.
 

Y 

metestanauaasa amaztka 

Horia(Báthoryu. 26. lele!. 15-63 és 708 

SEGÉDET (románul tudó előnyben) 
és bolti szolgát felvesz Vadász és Lon- 
don füszer és csemege kereskedése. 

4ló 

I=]a 
JÓ karban levő balkaros gép eladó. 

Értekezni: Nemes, Strada 
(Teniplom-utca) 24. 

BIZOMANYI3A eltfogadok bármilyen 

fehérnemüt. porcellánokat, sz-nyegeket 
és képeket. Bulevardul Regele Ferdinand 

(Rákóczi-ut) 30, lobbra, Szász. 64 

NAGYON szép hálószoba, 2 

madraccal, 2 kis szekrény, 2 nagy szek- 

rény tükörrel, Argaman szönyeg A és 

fél 3 és fél, 2 moket fotel ciadó. Bule- 
vardul Regele Ferdinand (Rákóczi-ut) 

30. jobbra. 282 

EGY tenniszháló elsőranzu angol 

gyártmány egy hármas könyvszekrény, 

sürgősen eladó Bulevardul Regele Ferdi- 

nand (Rákóczi-ut) 30. jobbra Szász. 161 

ELADÓ 12 személyes kávés és mokkás 

szerviz, lámbaernyo zsurasztal, szamo- 

vár, fehér vasagy. rézlámpa, rézágy, 

márványmosdó tükörrel, sezlon, olcsó 
hálószoba, külön szekrény, 2 vas mosdó. 
Bulevardul Regele terdmand (Rákóéczi- 
ut) 30. jobbra Szász. 49 

SÜRGŐSEN eladó nagyon szép üt ké- 
szült átvető perzsaszőnyeg. Bulevardul 

Regele Ferdinand (Rákóczy-ut) 30. 

Szász. 39v 

194 köl é " a . 

PRIMA tej naponta kapható. 
Strada I. C. Bratianu (Szaniszló- 
utca) 21. szám. 419 

kKulföldi 
kottauldonsások 

Bizericei 

rézágy 

cn 
Hogedüs Hirlapíroda zeneműosztályában.z 

GYERMEK.- 
KOCSIK 
gyári árban kaphatók 

Szőke Miklósnál 
Strada Vlahuta (Szent János-utca) 22 

8 Szakszerü javitások, gummizások, 
* ernyők stb. 

..... 

Szavatolt valódi mél kapható 

Dzierzon méhészetnél 
Str. Alexandrii élolokv) u u az 

........ 

Elsőrendu száraz 

tser és bükk tü izitát 
méterenként, apritva és va- 

gontételben, legolcsóbb árban 
bázhoz szallit 

Schwaitz József és hal 

. 

kaphatók 

npéntek, 1024. a 

r 
tegolcsóbbani 

tűzifa 
szü kségletét 

élJeney M. 
cégnél szerezheti be. 
(Sánc) 16. Teleien ren 
1 m' száraz tűzila 2401 
1 4 apritott 67La a 

házhoz szállitva 95 a 
lszzuazszuazaszasnal 

AR 
évi0 m

 

m
u
 

...o. 

Muagas árban veszek 
bribiáns, atany, ezüst éksz 
disztargyakat, iöredék aranatket és 
0 ar ny szájpadlast, arany és más 
amis ogai Éreund Benjámin 

eközeresz, Nagyvarad, Bul. eg. Ferd, 
(akéczy ut) 1I, Szécsenyi szálo é pü et. - Ekszer olcsó áron kapható. 

zao van eleg 
de ocsón és jól kizárólag 

Deévid és Kohn 
uri szabóknál 

ölrada Alexandru (Teleky-uton) 4. 
runazkodhat 

Uzlethelyiség 
központban 

átadó 

Cim Hegedüs hirlapirodában lel 

* Friss Chic Parisien és Cosr keltő 
tüm lap érkeztek a Hegedüs hir vonat 
lapirodába. ! 

után 

". osztá 

Legujabb Női kabáiok Bazel 
már 550 letért amely 

Női ruhák és pongyolák Ee 
250 leitől nem 

Gyermek ruhácskák 75 L-től égelt. 

Model áruház olasz 
Siír. Vlahuta tszt játota) kocsi 

kallnowsan 
zöldfa-passage 

Nag gyon szép 
kézimunkák, 
ágyteritők, 
függönyök, 

milliők, 
futók, 

abroszok, 

szalvétákkal 

érkeztek 

és olcsón 

SzászAnnánál 
eg. Ferd. (Rákócziut: 30. obbr 

Sanenteld Azot részt z


